TRANSICIÓN RASTREA TU PROGRESO
Graphic: Nine puzzle pieces in a square.
01 Paso
Complete la solicitud de DRS y proporcione documentación de discapacidad.
02 Paso
El consejero determinará su elegibilidad.
03 Paso
Haga que DRS realice una evaluación vocacional.
04 Paso
Identifique sus objetivos y servicios profesionales.
05 Paso
Complete el formulario de estado financiero.
06 Paso
Desarrollar un Plan Individualizado para el Empleo (IPE).
07 Paso



Participar en la Concienciación Profesional.
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08 Paso
Obtén experiencia laboral.
09 Paso
¡Consiga un buen trabajo con beneficios!
¡CADA PIEZA COLOCADA AYUDA A CONSTRUIR EL FUTURO QUE DESEA!
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TRANSICIÓN: MANTENGA SEGUIMIENTO DE SU PROGRESO
SOLICITUD DE DRS AL EMPLEO 
El Departamento de Servicios de Rehabilitación (DRS) de Oklahoma ayuda a las personas con discapacidades a prepararse, obtener y retener sus trabajos. El programa de transición ayuda a los estudiantes de secundaria con discapacidades (que son elegibles para servicios de rehabilitación vocacional) a prepararse para el empleo y la vida después de la escuela secundaria. Este proceso debe comenzar a los 15 años y medio de edad, pero puede aplicarse en cualquier momento.
PASO 1 Complete la aplicación y provea documentación de discapacidad. Fecha de finalización:
Para obtener una solicitud para los servicios de DRS, pregúntele a un maestro de su escuela o comuníquese con DRS al www.okdrs.gov o al (800) 845-8476.
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Una vez completado, asegúrese de firmarlo (los padres deben firmar si usted es menor de 18 años), fechar la solicitud y enviarla a la oficina local de DRS -
https://www.okdrs.gov/office-locator.
 Trabaje con su escuela y sus padres para reunir la documentación requerida sobre su educación y discapacidad para presentar la solicitud al Consejero de DRS.
PASO 2 El consejero determinará su elegibilidad. (Plazo - 60 días a partir de la recepción de la solicitud). Fecha de finalización:
Una vez que se haya recibido toda la información y el consejero de DRS se haya reunido con usted y su familia, determinarán si usted es elegible para los servicios de DRS.
La elegibilidad se basa en la importancia de su discapacidad, las barreras que coloca en su capacidad para ser empleado y su capacidad para beneficiarse de los servicios de DRS.
PASO 3 Haga que DRS realice una evaluación vocacional. Fecha de finalización:
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Pídale a su consejero de DRS que establezca un tiempo para que reciba una evaluación vocacional para determinar qué intereses y fortalezas tiene para ayudarlo a decidir mejor sobre una elección de carrera.
El personal de DRS puede ayudarlo con esto en su escuela o en el Centro de Planificación de Carreras de DRS.
PASO 4 Identifique sus objetivos y servicios profesionales. Fecha de finalización:
Hable con su familia y maestros sobre sus metas e intereses profesionales.
 Comience a tomar evaluaciones de interés y carrera a través de su escuela o en línea para determinar sus intereses y fortalezas.
Investigue carreras para comprender la educación o capacitación requerida para cada trabajo. 
Hable con el consejero de DRS sobre los servicios que pueden ayudarlo a alcanzar su objetivo profesional.
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PASO 5 Complete el formulario de estado financiero. Fecha de finalización:
Para determinar si se le pedirá que comparta el costo de los servicios de DRS, su consejero de DRS puede pedirle a usted y a su familia que envíen 
información de ingresos del hogar.
PASO 6 Desarrollar un Plan Individualizado para el Empleo (IPE). Fecha de finalización:
Ahora que tiene una meta profesional en mente y los servicios disponibles para usted, su consejero de DRS trabajará con usted y su familia en el desarrollo del plan que se seguirá para llevarlo a un empleo.
PASO 7 Participar en la Concienciación Profesional. Fecha de finalización:
Continúe investigando carreras y busque oportunidades para trabajar asistiendo, tenga un mentor y sea voluntario en su escuela y en la comunidad.
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Conozca todo lo que pueda sobre sus intereses laborales, incluida la capacitación, las escalas salariales, las tareas requeridas, la ubicación del trabajo y el espacio para avanzar.
PASO 8 Obtén experiencia laboral. Fecha de finalización:
Pregunte sobre la capacitación laboral y las experiencias laborales que se ofrecen en su escuela secundaria y en su comunidad.
Considere conseguir trabajos de medio tiempo después de la escuela, los fines de semana o durante las vacaciones para desarrollar sus habilidades.
Aprovecha este tiempo para aprender a ser un buen empleado.
PASO 9 ¡Consiga un buen trabajo con beneficios! Fecha de finalización:
Cuando logres toda la preparación necesaria para obtener ese gran trabajo, es hora de comenzar el trabajo de tus sueños y ser independiente.
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Después de tener su trabajo durante 90 días, el consejero de DRS cerrará su caso.
Siempre puede comunicarse con DRS si se necesitan otros servicios en el futuro.
El Programa de Asistencia al Cliente (CAP) al 405-521-3756 está disponible en cualquier etapa para ayudarlo con información y / o defensa.
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